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Uto Takoe - TEOMETPUA 2

B nepeBoae c rpe4yeckoro
9TO CNIOBO O3HA4YaeT
«3emMniemepue.

['EO - 3emn4
METPWUO - nsmeparb
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TEMA

BbiyucrieHue nnowaou
fpsIMoy20/iIbHUKa U Keadpama
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8 X4 =
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4.6=24
7+3=21
5:9=45
34=12
3 /=56
5:8=40
2°9=18
Qe8=72
(/=49

21:7=3
45:5=9
(2:9=8
54:6=9
28:4=7
35:7=5
36:9=4
48:6=8
20:4=5

9.9=81
18:3=6
3¢3=32
30:5=6
6-8=48
56:8=7
5¢2=10
14:2=7
G /=42






v S=a-a



1am =10 cm
1 m =10 gm
1M =100 cwm




50 cm =5 am
12cm=1,a0mM 2 c™m

30 amM =3 m

20M 4dcm =24 cwm
9am 1cm =91 cm

1AM 9cm =19 cm



[IpopomkuTe pasy:
- A y3Han...

- MHe 3anoMHUNOCk...

- Y MeH4a Nony4unocs...



Bcem cnacn6o 3a BHUMaHbE,
3a 3a40p U 3BOHKUU CMEX,

3a OroHb COpeBHOBaHbA,
OGecneuyuBLnm ycnex!

BoT HacTan MOMEHT NpoLaHbA,
BbyneT KpaTKon Halwla peyb:
[oBOpUM MbI: «[10 CBUAAHDBLS-

[10.cHaCTNMBbLIX HOBbLIX BCTPEYY.




